

一汽丰田新花冠车展上市

一汽丰田新花冠日前在广州车展上市发布,明年将上市的跑车 86 等众多实力车型均精彩亮相,看点十足。与此同时,一汽丰田再次强调“安心车主行动”,向所有新老客户额外提供安心保障。

此次上市的新花冠价格区间为 9.08 万-11.38 万元。它采用全新前脸设计,车身加长至 4555mm; 车尾后部优雅犀利的 LED 尾灯造型、灵动锐气的镀铬车尾装饰条,与前脸形成完整的呼应;此外,新花冠搭载了 LED 光导亮眉投射式前大灯和 LED 尾灯。

安全方面,新花冠全车型增设集成转向灯电动后视镜、豪华版 4 眼倒车雷达和 ISO-FIX 标准儿童座椅固定装置;人性化设计方面,新花冠增设 USB、AUX 接口等多项配置,新增驾驶席 6 向、副驾驶席 4 向手动调节等,令驾乘更加便捷舒适。

近期,一汽丰田还推出“安心车主行动”,提出有车主及未来购车客户,若车辆因群体事件遭受恶意破坏而产生损失,修理费用由一汽丰田承担,当车上人员遭受伤害时,一汽丰田提供治疗费用及误工补偿。 姚琼

丰田汽车公司专务、丰田中国投资公司副董事长大西弘致,公布了今后事业发展的具体计划:“在产品方面,丰田计划在今后 3 年内向中国投放 20 款



张云

云动未来,丰田提速中国战略

2012 广州车展,丰田与旗下的 LEXUS 雷克萨斯豪华品牌,共计 46 款参展车、参展面积创丰田广州参展历史上的最大规模的阵容倾情展出。显示了丰田对于中国市场不变的信心和加速中国事业发展的决心。

本次车展,丰田携手一汽丰田、广汽丰田在展台上上演了一场以“全情加速 云动未来”为主题,全线车系参展的汽车盛宴。作为此次展出的亮点,丰田还为 2 款首次亮相的新车揭开了神秘的面纱。一款是中国首发的“VENZA 威飒”,

该车兼具 SUV 动力操控、灵活空间与轿车的流线设计和时尚元素;另一款是源于赛车血统的特装版跑车 86。同时,备受消费者期待的改款新花冠 COROLLA EX 也最终亮相。此外,LEXUS 品牌也为此次车展带来了全混动旗舰车型全新 LS600hL。

作为希望成为能够真正普及新能源技术的汽车厂商,在本次丰田展出的 46 款车型当中,有 12 款为混合动力车型、外插电式混合动力车型以及电动车型,占到展出车型的近 30%。

福建奔驰升级凌特瞄准高端商务

福建奔驰日前在广州车展上带来了两款全新升级的凌特——礼宾版和悦宾版,不仅填补了该细分市场的空白,更为这一细分市场的发展方向给出了清晰的指引——更豪华、更人性化、更多元化。

新款凌特在内饰和配置方面进行了全面升级,如高级全电动古汉座椅、19 英寸吸顶显示器、

全车地毯、40L 冰箱等温馨的配置的改装,为客户打造出一个私人的 VIP 休息室,让用户在旅行过程中也能享受到宾至如归的感受。而电动桃木多功能电脑办公桌、电器集成触摸控制系统、220V 车载电源插座等办公设备,则完全是为“工作狂”而准备的。

凌特的高车顶带来了极大的

头部空间,身高 1.8 米的乘客在车内站立行走绰绰有余,丝毫没有压力。说是真正的移动商务大厅一点都不为过。福建奔驰为凌特产品提供了 10-20 个不同座位数供消费者选择,座位数的不同,决定了车内的座椅具有多样化的布局,具备超强的空间可塑性,为高端客户提供了更多灵活的选择,堪称高端接待车市场的“艺术家”。 罗裕



大众进口新车广州车展发售

在 2012 广州车展上,大众进口汽车带来了甲壳虫家族的两名新成员:性能更强劲的 2.0TSI Turbo 版和动感十足的 1.4TSI R-line。其中,全新一代甲壳虫 2.0TSI Turbo 版借此次车展启动全国预售,预售价格为 33.48 万元。而进口途锐车型最新推出的 100 台途锐限量豪华版也同时宣布上市,销售价格为 96.8 万元。

全国首发的全新一代甲壳虫 2.0TSI Turbo 版搭载 2.0 TSI 涡轮增压汽油直喷发

动机与 6 速 DSG 双离合变速箱,最大功率达到了 147kw,最高车速为 225 公里/小时,油耗仅为 7.7 升/百公里,堪称动力最强劲的全新一代甲壳虫,可满足对动力要求极高的驾驶者的需求。

来自大众汽车有限公司的全新一代甲壳虫 1.4TSI R-Line,也是首次与中国消费者见面。通过专业设计的外饰及内饰运动部件,突出车辆的动感外观,进一步强化了全新一代甲壳虫的运动与个性风范。 晓流

华泰宝利格智尊版车型上市

华泰宝利格智尊版 11 月 22 日在广州车展上市,其中 1.8T 汽油车售价 13.8 万元,2.0T 柴油车在享受每台 1 万元节能补贴后售价同为 13.8 万元。作为华泰宝利格车系的旗舰车型,智尊版与同级竞品相比,具有“同级最安全、最豪华、最考究、最强劲以及最长质保”等优势。华泰汽车率先提出的“汽柴同价”策略,将进一步推进柴油乘用车市场化发展,加速其柴油战略进程。

宝利格智尊版在自主品牌 SUV 同级车

型中率先唯一配置 ESP+TCS,并且两款车型均搭载的是博世第九代 ESP 系统。此外,智尊版还装备了 ABS+EBD、6 安全气囊、预紧安全带、前轮制动摩擦片磨损过度报警装置等众多智能安全配置。

智尊版搭载的 1.8T 汽油发动机最大扭矩可达 215N·m。与普通发动机相比,功率增加 40%,油耗节省 30%。2.0T 宝利格智尊版搭载的是华泰旗下欧意德清洁柴油发动机,最大功率 110 kW,最大扭矩 310 N·m。

Advertisement for Shanghai Volkswagen featuring a man relaxing in a car. Text includes '唯有安静 才能听见世界 与你的共鸣', '2013款新帕萨特 领世而行', and a list of regional sales contacts.